KoppensaunoHHbIN aHanNus3
OCHOBHbIE 3aauu

1) CyLiecTBYET N1 CBA3b MeXay pakTopamm
OTKITMKOM?

2) OUeHNTb cuny cBs3n

3) BbiaBuTb pakTopbl, OKa3biBatoLmne
HanoonbLlee BIUAHUE Ha OTKIUK

OCHOBHOE YUCIOBbIe XapaKTepPUCTUKH

1) BIOOPOYHbIN KO PULNMEHT KOpPEeNAaLnm
[lnpcoHa

2) PaHroBble KoapULUNEHTLI Koppenauum
3) BbibopoyHoe KoppenaunoHHOE OTHOLLEHME

4) MHOXXeCTBEHHbIM 1 YaCTHbIN KOSMAPULMEHTDI
Koppenauuu 1




LLikanbl namepeHuun

KonnyecTtBeHHbIE NPU3HAKU

1) AbcontoTHas WwkKana (Havano otcyeTa+eanHULbI
n3amepeHus)

2) LLikana oTHoLWEeHU (Bo ckonbko pas)

3) NNHTepBanbHas wkana (Ha ckonbko equHULL)

KayecTBeHHbIE€ NPU3HAKU

1) Nopsakoeasa wkana (opavHanbHas)

2) HomnHanbHasa (Wwkana HaMmmMeHoBaHNW)
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KoadhdumumeHT koppenaumm lNupcoHa
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KoadhdumumeHT koppenaumm lNupcoHa
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KoadhbumumeHT Koppensaumm lNupcoHa

3agaya 1 (0 3Ha4YMMOCTK CBA3N)
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KoadhdumumeHT koppenaumm lNupcoHa

3agadva 1 (0 3Ha4MMOCTH)
(2HI C+HekoppenmpoBaHHOCTL)=(HE3aBUCUMOCTb)
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KoadbhunumeHT Koppenaumm CnupmeHa
a§ [C He ABNAeTcA HopMarnbHON
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KoadbhunumeHT Koppenaumm CnupmeHa
[Tpnmep. Y — BeC MOHETHI (rpamm), X- Bo3pacT (NneT)

x | O 9 14 17 23 31 35 42 46 50
y. |2.82 2.85 2.80 2.80 2.79 2.78 2.77 2.79 2.752.72
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KoadbhunumeHT Koppenaumm CnupmeHa
[Tpnmep. Y — BeC MOHETHI (rpamm), X- Bo3pacT (NneT)

x | O 9 14 17 23 31 35 42 46 50

l

y. |2.82 2.85 2.80 2.80 2.79 2.78 2.77 2.79 2.752.72

BbiBO4: Mexay BO3pacTOM U BECOM MOHETbI
3Ha4YMMas MOHOTOHHAaZA CBSA3b (0bpaTHas)
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KoppensunoHHOe OTHOLLEeHUe
[Mpnmep. KoppensunoHHasa Tabnuua 1
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KoppensunoHHOe OTHOLLEeHUe
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KoppensunoHHOe OTHOLLEeHUe
[Mpnmep. KoppensaunoHHas tabnuua 2

XY| 3 | 5 | 7 | nx | v,
2 6 3 0 9 3.67
4 0 5 2 I4 5.57
6 0 5 9 14 6.29
ny | 6 | 13 | 11 |n=30]y=51R
S(%ﬁm S 1\246>Krp n 32” A gx
Moumep 1| 232 | 015 | 0.066 | 0.061
Mouvep 2 | 218 | 129 | 0594 | 0.588

12




KoppensunoHHOe OTHOLLEeHUe

3agadva 2. [lpoBepka NMMHENHOCTH
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3agadva 2. [lpoBepka NMMHENHOCTH

KoppensaunoHHoe OTHOLIeHue
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MHoOromepHbIn KOppenaunoHHbIU aHanNns3

Xl,Xz,...,Xp no Ty e T,
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Koppenayum 0= 21 22 2p
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3) YacTHble k0adhdDULMEHTDI (I—R Xp—l)
Koppensauum
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MHoOromepHbIn KOppenaunoHHbIU aHanNns3

A1, 42,43 1 T2 13
1) lNapHbIE KOIPDULMEHTDI O=|r . ,
KoppenAaumn 121 22 23
2) MHOXeCTBEeHHbIN r r r
)Koacbcbmu,vleHT koppensaumn L 31 32 33
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MHoOromepHbIn KOppenaunoHHbIU aHanNns3

10 MeHexepoB oueHnBanmck 15 akcnepTamu no 5-6annbHoi Lwikane. Kak ceasaHsbl
MCUXONOrMYECKMNE XapaKTEPUCTUKMN MeXay coOOon?

Pe3ynbmambi mecma

KoppensayuoHHass mampuuya

Tpeb6oB
TakTUy areflbH  KPUTUYH
HOCTb OCTb OCTb
TakKTUYHOCTb 1
TpeboBare/IbHOCTb 0,86 1
KPUTUYHOCTb 0,85 0,95 1

HacmHbie Ko3aghghuyueHmsi Koppesisyuu

UcnpiTy | TaktnuH | TpeOoBa | KpUTHYIH
eMBbIe OCTb TEIbHOC OCTb

/11 Th
1 70 18 36
2 60 17 29
3 70 22 40
4 46 10 12
5 58 16 31
6 69 18 32
7 32 9 13
8 62 18 35
9 46 15 30
10 62 22 36

Tpebos
TakTU4d  atefibH  KPpUTWUY
HOCTb OCTb HOCTb
TaKTUYHOCTb 1
TpeboBare/IbHOCTb 0,32 1
KPUTUYHOCTb 0@71 0,81 1




